
Frízek a díjlovas sportban 

 

Magyarországon egyre nagyobb érdeklődés övezi a fríz lófajtát. Most még legtöbben a 

tenyésztésükkel foglalkoznak, hobbi lovaglásra vagy fogathajtásra használják őket. Külföldön 

mindennapos résztvevői a nemzetközi versenyeknek, lovasbemutatóknak. Látványos 

megjelenésük, impozáns mozgásuk, nézők ezreit kápráztatják el. 

Vannak speciális fríz istállók, ahol a tenyésztés mellett a ló képzésével is magas szinten 

foglalkoznak. Ilyen vállalkozás tulajdonosa a Veenstra család. Lányuk Jenny a saját képzésű, 

nagydíjas ménjével- Wolter V-  számos díjlovas versenyen ért már szép eredményeket. Eddigi 

pályafutása során dolgozott Hollandiában, Japánban, Amerikában, Belgiumban, jelenleg 

Tineke Bartels istállójában lovagol , ahol évente háromszor kizárólag fríz lovak számára tart 

edzőtábort. 

A fríz lovak iránti közös érdeklődés hozott össze bennünket egy Hollandiából Magyarországra 

települt házaspárral, Anja és Andre de Jonge-val. Az ő kapcsolatuk révén látogatott el Jenny 

Veenstra a Kisbábolna Lovasklubba. 

A három napos edzőtáborban csak frízek vettek részt. Az edzőnő mindenkivel egyénileg 

foglalkozott, mivel a lovak tudásszintje a kezdőtől a nagydíjig terjedt. 

Az első nap felmérte a ló és lovasa képességeit, erre építve a következő két nap edzéstervét. 

Nagy figyelmet fordított a ló elengedettségének elérésére, figyelembe véve annak alkati 

tulajdonságait. Elsődleges szempont volt a helyes átmenetek lovaglása,a korrekt segítségek 

adása és mindezekre a ló megfelelő reakciója. Nemcsak pontosságot, türelmet de sok apró 

gyakorlati tanácsot kaptunk tőle. 

Szombat este egy kellemes beszélgetés keretében sok mindent megtudtunk a fríz lovak 

tenyésztéséről a tenyészmén szemle értékelési szempontjairól. Mivel Jenny a holland fríz 

szövetségben (FPS) bíró, ezért számos tanácsot hallottunk a lovak felkészítéséről a 

tenyésztés kritériumairól és az elbírálás szempontjairól. Kivetítőn kísérhettük figyelemmel 

azokat az alkati eltéréseket, amelyek a szemlén kifogásolhatók. Az edzőnő részletesen 

válaszolt minden kérdésre és illusztrációval is alátámasztotta a magyarázatait. 

 

Vasárnap a legjobban képzett lovat – gazdája kérésére- Jenny lovagolta. Nagy élmény volt 

mindenki számára egy fríz specialista munkája a lóval, az a türelem és igényes lovaglási stílus, 

amely mindenki számára szemet gyönyörködtető és tanulságos volt. 

 



Szeretnénk még több ilyen edzőtáborral gazdagítani a fríz lovakkal kapcsolatos programok 

sorát. 


